Mjesno poduzeće d.o.o., OIB: 46549553492, Zamalin 22, Tribunj,  objavljuje sljedeći
JAVNI NATJEČAJ ZA RADNIKA NA NAPLATI LUČKIH PRISTOJBI (1 izvršitelj)
VRSTA ZAPOSLENJA: rad na određeno vrijeme u trajanju od 1 godine, sa probnim radom od 3  mjeseca, uz mogućnosti produljenja ugovora na neodređeno.
MJESTO RADA: terenski rad, općina Tribunj
RADNO VRIJEME: puno radno vrijeme.
SMJEŠTAJ: nema osiguran smještaj.
NAKNADA ZA PRIJEVOZ: nema.
[bookmark: _GoBack]NATJEČAJ VRIJEDI OD: 14. svibnja 2019. godine.
NATJEČAJ VRIJEDI DO: 23. svibnja 2019. godine.
UVJETI: 
- razina obrazovanja:  minimalno srednja stručna sprema (trogodišnja, četverogodišnja);
- minimalno jedna (1) godina radnog iskustva na sličnim poslovima;
- uvjerenje o osposobljenosti za voditelja brodice „A“ kategorije; 
- aktivno znanje engleskog jezika;
- dodatne sposobnosti i vještine: organizacijske sposobnosti i komunikacijske vještine potrebne za uspješno obavljanje poslovnih zadataka, odgovornost i savjesnost.
OPIS POSLOVA: privez plovila, pružanje lučkih usluga, raspoređivanje plovila prilikom pristajanja, naplata lučkih pristojbi i naknada, rukovanje s privezišnim napravama, sprovođenje reda u luci, ostali poslovi po nalogu poslodavca.
Prilikom sklapanja ugovora o radu ugovorit će se probni rad u trajanju od 3 mjeseca. Nezadovoljavanje radnika na probnom radu predstavlja posebno opravdan razlog za otkaz ugovora o radu (članak 53. Zakona o radu („Narodne novine“ broj 93/14). 
Uz prijavu za natječaj kandidati moraju dostaviti: 
- kratki životopis (sa podacima o kandidatu - adresi, adresi elektroničke pošte, telefonu, broju mobilnog uređaja),
- presliku dokaza o hrvatskom državljanstvu (npr. presliku osobne iskaznice, preslika domovnice i dr.),
- dokaz o završenoj školskoj spremi (preslik diplome, odnosno svjedodžbe), 
- dokaz o radnom iskustvu (Elektronički zapis ili Potvrda izdana od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje s podacima o stažu osiguranja) ne stariji od 30 dana od dana objave natječaja, 
- potvrdu nadležnog suda da se protiv kandidata/kandidatkinje ne vodi kazneni postupak, ne stariju od 3 mjeseca od dana objave natječaja (preslika ili izvornik), 
- dokaz o položenom vozačkom ispitu „B“ kategorije,
- uvjerenje o osposobljenosti za voditelja brodice „A“ kategorije ili Izjavu da će izvršiti osposobljavanje u roku od 2 mjeseca od početka rada, ukoliko kandidat nije osposobljen.
Javni poziv će biti objavljen na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici Općine Tribunj - www.tribunj.hr.
Prijave na natječaj s potrebnom dokumentacijom podnose se u zatvorenoj omotnici osobno ili preporučenom poštanskom pošiljkom do 23. svibnja 2019. godine na adresu: Mjesno poduzeće.d.o.o., Zamalin 22, 22212 Tribunj, (s naznakom – „Prijava na natječaj za lučkog radnika – ne otvaraj“). U slučaju slanja prijave preporučenom poštanskom pošiljkom, dan predaje prijave ovlaštenom pružatelju poštanskih usluga smatra se danom predaje prijave na natječaj. 
Sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine“ broj 82/08) na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 
Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.
Prije zasnivanja radnog odnosa s kandidatom će se odraditi intervju zbog provjere sposobnosti potrebnih za obavljanje određenh poslova za koje se zasniva radni odnos nakon čega poslodavac donosi Odluku o izboru kandidata. O rezultatima natječaja kandidati/kandidatkinje biti će pisano obaviješteni u roku od sedam (7) dana od isteka roka za podnošenje prijave. Mjesno poduzeće.d.o.o. zadržava pravo poništenja ovog natječaja bez posebnog obrazloženja.
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